



Митрополит Волоколамский Иларион возглавит рабочую группу по разработке проекта общецерковного научно-исследовательского института богословия и библеистики

[gallery]

23 марта 2011 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялось пленарное заседание Синодальной библейско-богословской комиссии, которое возглавил митрополит Минский и Слуцкий Филарет, председатель комиссии.

В мероприятии приняли участие митрополит Волоколамский Иларион, председатель Отдела внешних церковных связей, ректор Общецерковной аспирантуры и докторантуры, заместитель председателя Синодальной библейско-богословской комиссии; архиепископ Верейский Евгений, председатель Учебного комитета Русской Православной Церкви, ректор Московской духовной академии; архиепископ Белгородский и Старооскольский Иоанн, председатель Синодального миссионерского отдела; епископ Гатчинский Амвросий, ректор Санкт-Петербургской духовной академии и другие члены комиссии - профессора духовных академий, богословы и церковные ученые, сообщает **Патриархия.ru**.

На заседании обсуждались пути и методы исполнения решений Архиерейского Собора Русской Православной Церкви 2011 года, касающихся Синодальной библейско-богословской комиссии (п. 30 Определения «О вопросах внутренней жизни и внешней деятельности Русской Православной Церкви»).

Архиерейский Собор поручил комиссии представить Святейшему Патриарху и Священному Синоду проект создания общецерковного научно-исследовательского института богословия и библеистики (совместно с Учебным комитетом), а также сформулировать предложения по развитию инфраструктуры научных исследований в Русской Православной Церкви и по совершенствованию диалога и взаимодействия Церкви и светской науки.

На заседании комиссии состоялась содержательная дискуссия по указанным вопросам. По результатам обсуждения было принято решение сформировать рабочую группу по разработке проекта общецерковного научно-исследовательского института богословия и библеистики (под руководством митрополита Волоколамского Илариона), а также рабочую группу по разработке

предложений, касающихся развития инфраструктуры научных исследований и активизации диалога и взаимодействия Церкви и науки (под руководством епископа Гатчинского Амвросия).

Результаты деятельности рабочих групп будут доложены Синодальной библейско-богословской комиссии, которая представит соответствующие проекты и предложения Священному Синоду.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55837/>